
 Επιςτολή ςυγχαρητηρίων  
 

Αγαπθτζ κ. Διευκυντι, εκπαιδευτικοί, γονείσ και μακθτζσ  
 
Με χαρά επικοινωνϊ μαηί ςασ προκειμζνου να ευχαριςτιςω και να ςυγχαρϊ εςάσ, τθν  

υπεφκυνθ εκπαιδευτικό κ. Παρουςίνα Μαρία, τουσ μακθτζσ τθσ Β τάξθσ του ςχολείου και 
τουσ γονείσ τουσ για τθν αξιοςθμείωτθ  ςυμμετοχι τουσ ςε θμερίδα του Υ.ΠΑΙ.Θ. ςτισ 
3/12/2020, ςτθν οποία ςχολικζσ μονάδεσ απ’ όλθ τθν Ελλάδα παρουςίαςαν ζργα τουσ με 

κζμα τθν αποδοχι και τθν ζνταξθ των αναπιρων ςτθν ςχολικι και κοινωνικι ηωι.  
Το παραμφκι που ςυγγράψατε μασ μετζφερε τθν ομορφιά τθσ κατανόθςθσ και 

αποδοχισ του «άλλου», ενϊ θ εικονογράφθςθ και θ αφιγθςθ του από τουσ μακθτζσ 
ανζδειξαν τθ δεξιότθτα των μικρϊν μακθτϊν να ςυνκζτουν εικόνεσ, να εκφράηουν 

καταςτάςεισ και ςυναιςκιματα και να ονειρεφονται ζναν κόςμο ιςότιμθσ ςυνφπαρξθσ όλων 
των ανκρϊπων.  

Στισ ιδιαίτερεσ ςυνκικεσ τθσ διαδικτυακισ επικοινωνίασ και διδαςκαλίασ αυτϊν των 

θμερϊν, θ δράςθ αυτι δεν κα είχε ευοδωκεί  χωρίσ τθ ςυνεργαςία όλων των μελϊν τθσ 
εκπαιδευτικισ κοινότθτασ και κυρίωσ χωρίσ τθ ςφμπραξθ των γονζων των μακθτϊν/τριϊν, 
τουσ οποίουσ  και ςυγχαίρω ιδιαίτερα. 

 Αγαπθτοί γονείσ και κθδεμόνεσ, με τθν ςτιριξθ και ενεργό ςυμμετοχι ςασ ςτθν 
οργάνωςθ και υλοποίθςθ αυτισ τθσ δράςθσ και με τθν αφοςίωςθ ςασ για το ξεπζραςμα 
των εμποδίων που ορκϊνονται από τθν απόςταςθ λόγω τθσ πανδθμίασ,  αναδείξατε τισ 

ικανότθτεσ και τα ταλζντα των παιδιϊν ςασ και οικοδομιςατε το πλαίςιο τθσ 
εποικοδομθτικισ ςυνεργαςίασ ςασ με το ςχολείο. Αξιότιμε κ. Διευκυντι, δαςκάλεσ του 
τμιματοσ και ςυνάδερφοι εκπαιδευτικοί, με τθ ςυνεργαςία ςασ ςυμβάλατε ςτθν 

επιτυχθμζνθ ολοκλιρωςθ τθσ προςπάκειασ και ςτθ βελτίωςθ τθσ αποτελεςματικότθτασ και 
ποιότθτασ τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ. Αγαπθτά μου παιδιά , με τθ δθμιουργικότθτα και 
τθν αυκόρμθτθ ζκφραςθ του ςυναιςκιματοσ ςασ, μασ κάνατε να ευαρεςτθκοφμε και να 
ςυγκινθκοφμε από χαρά. Όλοι μαηί αποδείξατε ότι και ςτισ ςχολικζσ μονάδεσ τθσ 

περιφζρειασ υλοποιοφνται υψθλισ ποιότθτασ παιδαγωγικζσ δράςεισ και προγράμματα.  
Παράλλθλα, καταφζρατε να εφαρμόςετε ςτθν πράξθ τισ αρχζσ τθσ ςυμπεριλθπτικισ 
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εκπαίδευςθσ και το δικαίωμα για ιςότιμθ πρόςβαςθ όλων των μακθτϊν ςτα μορφωτικά και 
πολιτιςμικά αγακά που παρζχει το δθμόςιο ςχολείο.  

Εφχομαι ςε όλουσ ςασ, εκπαιδευτικοφσ, γονείσ και μακθτζσ, να ςυνεχίςετε να 
εργάηεςκε με αμείωτο ηιλο και με τθν ίδια επιμζλεια, προςιλωςθ και δθμιουργικότθτα.  
Στο δρόμο αυτό ςασ διαβεβαιϊνω ότι κα ζχετε τθ ςυνεχι υποςτιριξθ και αρωγι του 

ΠΕ.Κ.Ε.Σ. και όλων των Συντονιςτϊν Εκπαιδευτικοφ Ζργου ανεξαιρζτωσ.          

     

 

Ο Σ.Ε.Ε. Ειδικήσ Αγωγήσ και Ενταξιακήσ Εκπαίδευςησ  
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